

Storz TRIUMPH

Není lepšího piva jinde vařeného.



Některé lidé zavrhují pivo, poněvadž obsahuje alkohol.
 Cíleš obsahuje alkohol.
 Sazené ovoce a ovoce naklídané obsahuje rovněž alkohol, některé z nich v tak vysokém stupni, jako pivo.
 Všechny nekrmy s cukru a škrobu se obrátí v alkohol a ubližují kyselinou dělníkům žaludečních šťáv. Dříve než sebou vyvedeš teplo a svalovou sílu.

STORZ TRIUMPH PIVO
 Je "tekutým chlebem", obsahuje pouze 2-10 procent alkoholu. Poutřváno-li mírně (přinu nebo dvě dená) je velkým dobročinným pro tělesnou soustavu. Žádný nepředpojatý lékař nepopře tuto skutečnost.
 Nemůžete-li je dostat v vás v místě, kde vám o podmínky, za jakých je pivo vařeno.

DREWED AND BOTTLED BY
Storz Brewing Co.
 OMAHA, NEB.
 Phones: Webster 1260 Auto. B-1261

se choulily davy lidí, mrzutě přihlížejících tomuto nadšení. Telefonní vedení bylo z většiny strháno a dráty poplašených znamení hasičských byly kdesi spleteny, takže hasiči stále byli v napjetí pro neustálé řízení poplašených přístrojů, aniž by se mohli dovědět, kde ohně vypukl. Na štěstí k něčemu podobnému, vyjímajíc jednu starou stáj, nikdy nedošlo. Bouře ustála až po osmé hodině a byla tedy poměrně velmi dlouhého trvání. Dlouho to trvalo, než na pouličních drahách opět byla zavedena doprava. Na 13. a William byl stržen elektrovedný drát, následkem čehož trvalo až po deváté hodině, než zase káry začaly jezdit.

— V Benson byla odbývána v minulých dnech t. zv. Chautauqua, jež se těšila velmi slušným návštěvám. V pondělí, kdy Chautauqua byla zahájena, málem však že nedošlo k neštěstí. Když zadul prudký víchř, který, vykazoval veškeré známky cyklonu, zmocnilo se ve stanu shromážděných posluchačů nesmírné zděšení a valná většina jich se hnala bezhlavě ven. Marno bylo zapřisahání pořadatelů, že nehrozí žádná nebezpečí, neboť lidé byli venku dříve, než mohli být zastaveni a pro tu chvíli nebylo ze shromáždění nic. Potom si lidé připamatovali, že pořadatelstvo před delší dobou dostalo výstrahu od neznámého pisatele, že podniky jejich hrozí zkáza cyklonem. Pisatel se odvolával na zkušenosti, nabyté z cyklonu ve Fort Crook a Bellevue a dovozoval, že Benson má podobnou polohu a může být cyklonem střiženo. Ve středu při hrozném lijávcu a víchru trpěl stan opět, neboť nárazy větru vyvrátily jeho závěsy. Obecenstvo ve stanu shromážděné se však rozešlo dříve, než bouře dosáhla vrcholu a proto se nic vážnějšího nestalo.

— O stavu paní Josef Kavanové, která byla nucena podrobiti se opeťovaným operacím v omahské všeobecné nemocnici následkem zánětu slepého střeva, sdělujeme pro její přátele a známé dojistu potěšující zprávu, že se zlepšil do té míry, že mohla již v pátek býti převezena do svého přibytku. Na panu Kavanově bylo také v minulých dnech následkem toho znáti, že spadla s jeho beder značná starost, když ví, že u domácího krbu hledí vsíťe svému dokonalému pozdravení jednoho družka na ponti životem. K pozdravení blahopřejeme jak paní Kavanové, tak i jejímu manželu.

— V českém knihkupectví pana Jos. F. Kofínka, 1246 jižní 13. ul., obdržel každý české knihy, jejich si přeje, dále kalendáře, hudebniny a pod. Zároveň chová pan Kofínek na skladě jak domácí tak i cizí časopisy. Knihkupecké novinky jsou v závodě tomto vloženy k volnému náhlednutí.

— Prohibičníci vystřelili tykadla minulého čtvrtku, když následkem prohledávacího rozkazu, odprášeného jakými J. F. Davisem z Benson, podnikl šerif prohlídku zasedáren Krug parku a zabavil viditelné zásoby piva a lihovin, jakož i zatkl říditele Western Amusement společnosti W. W. Colea pro neoprávněný prodej lihovin. Případ Coleův bude projednáván dnešního dne. Piva bylo celkem zabaveno asi za \$40. Od zabavení zásob v lednici Krugovy pivovarní společnosti musel šerif upustiti následkem varování sládky Kruga, aby se jich nedotýkal, neboť prohledávací rozkaz netýkal se Krugovy pivovarní společnosti, nýbrž jen výše zmíněné zábavní. Krok, který prohibičníci tímto způsobem podnikli, jež výsledkem zápasu, vedeného v Benson k vůli vydání license pro Krugův park. Davis už dne 3. června vznesl námítky proti poskytnutí license, ale městská rada nevdala na ně ohledu. Davis pak ohlásil odvolání a tvrdí, že license nebyla prá-

Vždy nejdokonalejší.

Po patnáct již roků obstaráváme svým čtenářům šicí stroje přímo z továrny. Jediným účelem při tom jest, poskytnouti našim odběratelům nejdokonalejší stroje šicí a to při veliké úspoře, totiž za ceny továrny. — Proto hned od samého počátku nehleděli jsme snad k tomu, abychom poskytli našim čtenářům stroje ze všech nejlacnější, nýbrž naši snahou bylo vždy, poskytnouti stroje nejdokonalejší. Máme uzavřenou smlouvu s jednou z největších továren šicích strojů v Americe, a to továrny pokročilé, která používá při strojích své výroby všech zdokonalení a vynálezů, jež prospěšně se osvědčily. Za tu dobu, co jsme stroje čtenářům opatřovali počali, provedla společnost různá zdokonalení, mezi nimiž do dnes nejdůležitější bylo, že kolo hnací patřeno bylo kuličkovými ložky, tak že stroj běží zcela tiše a skoro o polovici lehčí než jiné stroje, postřádající toto opatření; dále zavedení spouštěcího ústrojí a elegantní úpravy. Nyní pak přichází s novým zdokonalením a sice jest to tentokrát napínač nitě. Podáváme tuto vyobrazení nově upraveného stroje, a porovnáním téhož se strojem dřívějším lze snadno seznati, v čem zdokonalení posuzována. Při stroji dřívějším byly dvě péra neboli pružné plátky, umístěné na hořejší části ramene, které sloužily k tomu, aby udržovaly nit v napjetí. Na místě toho zaveden jest nyní kotoučový napínač, který automaticky nit vypouští. Na místě háčku, který pomoci péra při zpátečním hnutí jehly nit napínal, jest nyní kolínko s očkem, kteréž úplně odstraňuje možnost vysmeknutí se nití. Jehelní tyč opatřena jest ocelovou čepičkou, kteráž zamezuje jakékoliv vnikání prachu do vnitřního ústrojí.

To jsou nejnovější důležitá zdokonalení, a jimi postaven jest

Šicí stroj "Hospodář."

nač všechny obyčejné šicí stroje. Svršek strojů Hospodář hotoven jest z dřeva dubového, černého ořechového (walnut) neb sykamorového a poskytneme kterýkoliv druh objednavatelům dle přání.



Plavice stroje Hospodář, na kteréh sotrasena jsou částečně nová zdokonalení.

Ceny, za kteréž stroje tyto našim odběratelům opatřujeme, jsou jak následuje:

- Stroj Drop-head Cabinet "Hospodář" číslo 25 s třemi šuplíky po každé straně a jedním uprostřed \$25.00
- Tentýž stroj číslo 24, s 2 šuplíky po každé straně a jedním uprostřed, jak viděti navedlejším vyobrazení \$21.00
- Tentýž stroj číslo 23, s jedním šuplíkem na každé straně a jedním uprostřed \$20.00

V ceně této zahrnuto jest roční předplatné na Hospodář, aneb na zábavný a poučný týdeník Osvěta Americká.

Každý stroj "Hospodář" opatřen jest českým návodem k zacházení s ním; jest zaručen na 5 roků továrnou, že jest nejnovější soustavy, dobře zhotoven, s nejnovějšími zdokonaleními, že jde tak lehce, jak jen který stroj jíti může a kterákoliv část by se osvědčila vadnou jakýmkoliv způsobem a z té příčiny se polámala, bude nahrazena. Záruka nevztahuje se na přístroje, jehly, šlunky, std.

Dále my zaručujeme úplnou spokojenost a nabízíme všem, kdo stroj od nás koupí, jestliže by shledali do 30 dnů, že by v jakémkoliv ohledu, buď v dokonalosti, vzhlednosti, práci neb v čemkoliv jiném nevynikal se jiným strojem, může nám jej do té doby kdykoli vrátiti a obdržeti své peníze nazpět.

Ku každému ze strojů u nás objednaných obdržel se zdarma, bez jakéhokoliv příplatku, celá sbírka všech potřebných přístrojů k hotovení různých prací, jako několikery obrubovky a lemovky, zapořivač, šňůrovák, atp. V českém návodu, který provází stroj "Hospodář" je navedení, jak všechny tyto přístroje používatí a jak s nimi zacháseti. Tyto přístroje jsou vešmě nejnovější soustavy, trvanlivé a v úhledné plechové krabičce uzavřeny.

My nevedeme obchod se stroji aniž je prodáváme na výdělek, nýbrž od samého počátku bylo našim úmyslem a snahou, pouze jen prospěti svým odběratelům a poskytnouti jim možnost a příležitost objednávatí našim prostřednictvím přímo z továrny, za ceny továrny a uspořiti tak několikery výdělek, jakž překupníci ovšem mítí musí, což nikdo jim nezaslývá. Jelikož stroje za tyto tovární ceny můžeme obdržeti pouze jen při placení hotovými, a jelikož není úmyslem našim při tom jakkolivv těžití, musíme ovšem v každém případě požadovati zaplacení kupní ceny, nežli stroj objednáme a zašleme. Při tom upozorňujeme na výše uvedenou záruku a každému kdo stroj objedná, nabízíme, když by neshledal týž jak jest vyličen a popsán, aneb když by shledal jej z jakéhokoliv příčiny vadným, že jej může navrátiti a obdržeti své peníze nazpět.

Stroje posílány jsou přímo z továrny a každý objednavatel musí nésti výlohu zásilky, kteráž ve státech středních a západních obnáší \$1.00 aneb méně. Doprava do států vzdálených jako do Kalifornie, aneb do států východních aneb jižních, jest ovšem dražší, však ale mu ručíme každému, že nepřesahuje \$2.00 východně od Skalního pohoří a do států jižních a \$3.00 do států horakých neb pacifických a kdokoliv by z těchto států chtěl též záruku použítí, může nám při objednání stroje o tento obnos více zaslati a my pošlem stroj vyplacený až na místo.

Při objednávkách udejte vždy nejen svou poštu, nýbrž též i Vaši nejbližší kolezniční stanicí, jest-li takovou není pošta Vaše. Národní Tiskárna, 509-511 So. 12th St., Omaha, Nebraska.

Z OMAHY.

— V úterý minulého týdne odbyval schůzi výbor Dramatického Odboru Sokola, ve kteréž se usnesl na následující: V sezóně sehrány budou následující kusy: Počátkem října, v dny slavnostní Ak-Sar-Ben první vystoupení, "Závěr" od Štolby. Pak po přestávkách nutných ke studiu následujícího kusu, budou hrány následující: Prodaný ženich, veselohra od Sulce; Paličova dcera, obraz ze života od Jos. Kaj. Tyla; Kolébka, dramatický žert od Jiriska; Maryša, drama bratří Mrštíků; Anděl strážný, veselohra; Otec, drama od Jiraska; V uchu Dionisorů, antická hra od Vrchlického; Penize, od Štolby. — Mimo to právě se uvažuje o jedné ze dvou původních operet, předložených newyorským knihkupectvím, která nahradí jednu z výše uvedených veseloher. Dále usneseno objednatí v Čechách dva tucty vlasenek, což bude dojistu velmi výhodným, neboť při každém představení musí se zaplatiti vždy několik dolarů za vydlužení těchto. Dramatický Odbor má již nyní velice pěkně zařízenou vlastní šatnu, která za poslední sezónu hojně byla rozmnožena, neboť ku každému představení bylo zakoupeno několik obleků a pravidla tohoto bude se přidržovati i v budoucnosti, totiž ku každému vystoupení něco obleků zakoupiti. Také na jevišti budou podniknuty v brzkém čase, jak jen okolnosti dovolí, valná opravy, jako zřízení elektrického osvětlení, odstranění šatny na jevišti a umístění téže pod ním a j. Dramatický Odbor T. J. Sokol hledí a důvěrou vsíťe příští sezóně, která dojistu nebude nijak chudší sezónou loňské.

— Divadelní sezóna byla před měsícem ukončena, však naši ochotníci nezaháli ani v létě a sehraji v Sokolovně v neděli v dny sokolských závodů veselohru "Romantické vrtochy" a za měsíc na to sehraje sbor Sokolek nepochybně drama "Carmen," k němuž již nyní jsou činěny přípravy. Druhý sbor ochotníků také nezaháli a tak je i v létě postaráno o pobavení v českém divadle.

— V sobotu večer uspořádali zaměstnanci Národní Tiskárny překvapení panu K. W. Bartošovi, pokladníku téhož závodu, jenž se chy-

stá na cestu do Čech, kterou nastoupí příští sobotu. Překvapení se zdařilo v každém ohledu, pokud vlastního "překvapení" se týče, tak i cíli zábavy se pak rozvinuvší, která co chvíli přerušována byla výbuchy upřímného veselí, zpěvem, deklamacemi a podobně. Také několik "spíček" bylo proneseno, v nichž vesměs byla oslavenci přána šťastná cesta, zábava i osvěžení, jakož i potomní návrat do kruhu rodiny i přátel v úplném zdraví a spokojenosti. Na cestu byl panu Bartošovi věnován důkladný cestovní kufřík, jistě nevhodnější předmět pro tak dalekou cestu. Shromážděným se znamenitě zavděčil pan prof. Bohdan Pecl, jenž přednesl několik krásných vlastních skladeb, jakož i obstaral výborný doprovod k improvizovaným zpěvným přednesům. Zábava tato utkví jistě všem její účastníkům na dlouho v paměti svojí srdečností. Bylo již po půlnoci, když účastníci se rozcházelí s přáním všeho zdaru na cestu panu Bartošovi.

— Lajavec spojený s prudkým víchřem, který překvapil Omaha v sobotu minulého týdne, byl snad největším letošního roku, ne-li za několik let vůbec. Po velice parném dni, při kterém rtuť v teploměru dostoupila výše 90 st., počala se k šesté hodině obloha temniti a na západě blyškavice naznačovala, že se blíží nějaké nevídané nadšení. Krátce po sedmé hodině se bouře již rozpoutala plnou silou a za neustálého rachotu hromu a sjíždění blesků co chvíli v blízkém okolí se rozpoutal liják, který chvílemi připomínal průtrž mračen. Ulice proměnily se valnou většinou v dravé bystřiny a zase to byla nešťastná 13. ulice, která byla hotovou řekou, přelévající se v mnohých místech přes své břežy-choďníky. Na 14. ulici a Williams se rovněž s chodníky v úrovni hnaly vody a zatopeno množstvím níže položených majetků. Obecenstvo, pokud bylo lijavcem zastřiženo venku, nebo na karách, vystálo trpkou hodinku zkoušky. — Na traticích, kde bylo možno ještě jezdit, raději lidé vytrvali ve vozzech z jednoho konce trati na druhý a zase zpět, poněvadž pouhé vystrčení hlavy z káry znamenalo promočení. Do kar vstupovati se nikdo ani nepokoušel z téhož důvodu a ve všech místech, které jen poněkud poskytovaly ochranu před deštěm, co chvíli a jiné strany slehajícím,